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EXTENSION



STORIES EXTENSION 2

STYLING 
CHAIRS

COD.

Henri + Star hydraulic base
Henri + base Star hidráulica
Henri + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

19Kg0,25m3560€
590€*
630€**

S52S

Henri + Brus hydraulic base
Henri + base Brus hidráulica
Henri + base Brus hydraulique

S52BR 27Kg0,25m3615€
645€*
685€**

Henri + Round hydraulic base
Henri + base Round hidráulica
Henri + base Round hydraulique

S52R 27Kg0,25m3615€
645€*
685€**

Henri + washing bench
Henri + bancada lavacabezas
Henri + banquette pour bac

S52BL 16Kg0,25m3410€
445€*
480€**

Henri back transparent cover
Funda transparente respaldo Henri
Housse protection transparent dossier Henri

CFS52 ——37€

Henri back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Henri
Housse protection en skaï dossier Henri

——50€
60€*
70€**

Henri + Square hydraulic base
Henri + base Square hidráulica
Henri + base Square hydraulique

S52SQ 28Kg0,25m3615€
645€*
685€**

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

HENRI

75

120 220

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

760-900

405-545

600 580

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——165€



STORIES EXTENSION3*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

COD.

Elma + Star hydraulic base
Elma + base Star hidráulica
Elma + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

18Kg0,25m3605€
635€*
670€**

S30S

Elma + Brus hydraulic base
Elma + base Brus hidráulica
Elma + base Brus hydraulique

S30BR 26Kg0,25m3660€
690€*
725€**

Elma + Round hydraulic base
Elma + base Round hidráulica
Elma + base Round hydraulique

S30R 26Kg0,25m3660€
690€*
725€**

Elma + washing bench
Elma + bancada lavacabezas
Elma + banquette pour bac

S30BL 14Kg0,25m3450€
480€*
515€**

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——165€

760-910

395-545

640 575

Elma + Square hydraulic base
Elma + base Square hidráulica
Elma + base Square hydraulique

S30SQ 27Kg0,25m3660€
690€*
725€**

MITO

Mito + Star hydraulic base
Mito + base Star hidráulica
Mito + base Star hydraulique

18Kg0,25m3730€
750€*
770€**

S18S

Mito + Brus hydraulic base
Mito + base Brus hidráulica
Mito + base Brus hydraulique

S18BR 26Kg0,25m3785€
805€*
825€**

Mito + Round hydraulic base
Mito + base Round hidráulica
Mito + base Round hydraulique

S18R 26Kg0,25m3785€
805€*
825€**

800-950

425-575

660 600

ELMA

Elma back transparent cover
Funda transparente respaldo Elma
Housse protection transparent dossier Elma

CFS30 ——30€

Elma back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Elma
Housse protection en skaï dossier Elma

——38€
44€*
50€**

75

120 220

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION 4

COD. CONF. € M3 KG

MITAS

Mitas + Star hydraulic base
Mitas + base Star hidráulica
Mitas + base Star hydraulique

19Kg0,25m3770€
790€*
815€**

S31S

Mitas + Brus hydraulic base
Mitas + base Brus hidráulica
Mitas + base Brus hydraulique

S31BR 27Kg0,25m3825€
845€*
870€**

Mitas + Round hydraulic base
Mitas + base Round hidráulica
Mitas + base Round hydraulique

S31R 27Kg0,25m3825€
845€*
870€**

Mitas + Square hydraulic base
Mitas + base Square hidráulica
Mitas + base Square hydraulique

S31SQ 28Kg0,25m3825€
845€*
870€**

800-950

425-575

660 590

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Mito + Square hydraulic base
Mito + base Square hidráulica
Mito + base Square hydraulique

S18SQ 27Kg0,25m3785€
805€*
825€**

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——165€

75

120 220

Mito back transparent cover
Funda transparente respaldo Mito
Housse protection transparent dossier Mito

CFS18 ——30€

Mito back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Mito
Housse protection en skaï dossier Mito

——38€
42€*
48€**

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——165€

Mitas back transparent cover
Funda transparente respaldo Mitas
Housse protection transparent dossier Mitas

CFS31 ——30€

75

120 220



STORIES EXTENSION5

Mitas back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Mitas
Housse protection en skaï dossier Mitas

——38€
42€*
48€**

COD.

Citron + Star hydraulic base
Citron + base Star hidráulica
Citron + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

18Kg0,25m3725€
745€*
765€**

S55S

Citron + Brus hydraulic base
Citron + base Brus hidráulica
Citron + base Brus hydraulique

S55BR 26Kg0,25m3780€
800€*
820€**

Citron + Round hydraulic base
Citron + base Round hidráulica
Citron + base Round hydraulique

S55R 26Kg0,25m3780€
800€*
820€**

Citron + Square hydraulic base
Citron + base Square hidráulica
Citron + base Square hydraulique

S55SQ 27Kg0,25m3780€
800€*
820€**

CITRON

Citron + Boss hydraulic base
Citron + base Boss hidráulica
Citron + base Bose hydraulique

S55BON 24Kg0,25m3835€
855€*
875€**

Citron + Kube hydraulic base
Citron + base Kube hidráulica
Citron + base Kube hydraulique

S55KN 31Kg0,25m3890€
910€*
930€**

Citron back transparent cover
Funda transparente respaldo Citron
Housse protection transparent dossier Citron

CFS55 ——36€

Citron back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Citron
Housse protection en skaï dossier Citron

——44€
48€*
54€**

C0027 Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

——165€
75

120 220

770-910
400-540

620 590

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidràulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

Frame available in black or white
Estructura metálica pintada blanca o negra
Structure métallique peinte en blanc ou noire



STORIES EXTENSION 6

COD.

Catar + Star hydraulic base
Catar + base Star hidráulica
Catar + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

18Kg0,25m3725€
740€*
765€**

S56S

Catar + Brus hydraulic base
Catar + base Brus hidráulica
Catar + base Brus hydraulique

S56BR 26Kg0,25m3780€
795€*
820€**

Catar + Round hydraulic base
Catar + base Round hidráulica
Catar + base Round hydraulique

S56R 26Kg0,25m3780€
795€*
820€**

Catar + Square hydraulic base
Catar + base Square hidráulica
Catar + base Square hydraulique

S56SQ 27Kg0,25m3780€
795€*
820€**

CATAR

770-910

620 590

400-540

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Catar + Boss hydraulic base
Catar + base Boss hidráulica
Catar + base Bose hydraulique

S56BON 24Kg0,25m3835€
850€*
875€**

Catar + Kube hydraulic base
Catar + base Kube hidráulica
Catar + base Kube hydraulique

S56KN 31Kg0,25m3890€
905€*
930€**

Catar back transparent cover
Funda transparente respaldo Catar
Housse protection transparent dossier Catar

CFS56 ——36€

Catar back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Catar
Housse protection en skaï dossier Catar

——44€
48€*
54€**

C0027 Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

——165€
75

120 220

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

Frame available in black or white
Estructura metálica pintada blanca o negra
Structure métallique peinte en blanc ou noire



STORIES EXTENSION7

Marsella + Kube hydraulic base
Marsella + base Kube hidráulica
Marsella + base Kube hydraulique

S19KN 36Kg0,24m3835€
875€*
915€**

165€

58€

88€
108€*
130€**

MARSELLACOD.

Marsella + Star hydraulic base
Marsella + base Star hidráulica
Marsella + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

23Kg0,25m3670€
710€*
750€**

S19S

Marsella + Brus hydraulic base
Marsella + base Brus hidráulica
Marsella + base Brus hydraulique

S19BR 31Kg0,24m3725€
765€*
805€**

Marsella + Round hydraulic base
Marsella + base Round hidráulica
Marsella + base Round hydraulique

S19R 31Kg0,24m3725€
765€*
805€**

Marsella + Square hydraulic base
Marsella + base Square hidráulica
Marsella + base Square hydraulique

S19SQ 32Kg0,24m3725€
765€*
805€**

780-930

680 650

425-575

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Marsella back transparent cover
Funda transparente respaldo Marsella
Housse protection transparent dossier Marsella

CFS19 ——40€

Marsella back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Marsella
Housse protection en skaï dossier Marsella

——58€
68€*
78€**

Marsella arms transparent cover
Funda transparente brazos Marsella
Housse protection transparent accoudoirs Marsella

CFS19B ——

Marsella arms upholstered cover
Funda tapizada brazos Marsella
Housse protection en skaï accoudoirs Marsella

——

75

120 220

Marsella + Boss hydraulic base
Marsella + base Boss hidráulica
Marsella + base Boss hydraulique

S19BON 29Kg0,24m3780€
820€*
860€**

Reclining backrest increase
Incremento respaldo reclinable
Augmentation dossier inclinable

OPT. ——325€

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION 8

EUROSTILE COD.

Eurostile + Star hydraulic base
Eurostile + base Star hidráulica
Eurostile + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

19Kg0,25m3S21S

Eurostile + Brus hydraulic base
Eurostile + base Brus hidráulica
Eurostile + base Brus hydraulique

S21BR 27Kg0,25m3

Eurostile + Round hydraulic base
Eurostile + base Round hidráulica
Eurostile + base Round hydraulique

S21R 27Kg0,25m3

Eurostile + Square hydraulic base
Eurostile + base Square hidráulica
Eurostile + base Square hydraulique

S21SQ 28Kg0,25m3

770-920

410-560

660 640

680€
700€*
740€**

735€
755€*
795€**

735€
755€*
795€**

735€
755€*
795€**

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Eurostile back transparent cover
Funda transparente respaldo Eurostile
Housse protection transparent dossier Eurostile

CFS21 ——

Eurostile back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Eurostile
Housse protection en skaï dossier Eurostile

——

75

120 220

Eurostile + Boss hydraulic base
Eurostile + base Boss hidráulica
Eurostile + base Boss hydraulique

S21BON 25Kg0,25m3

Eurostile + Kube hydraulic base
Eurostile + base Kube hidráulica
Eurostile + base Kube hydraulique

S21KN 32Kg0,25m3845€
865€*
905€**

165€

36€

48€
54€*
62€**

790€
810€*
850€**

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION9

SOPHIECOD.

Sophie + Star hydraulic base
Sophie + base Star hidráulica
Sophie + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

18Kg0,25m3S47S

Sophie + Brus hydraulic base
Sophie + base Brus hidráulica
Sophie + base Brus hydraulique

S47BR 26Kg0,25m3

Sophie + Round hydraulic base
Sophie + base Round hidráulica
Sophie + base Round hydraulique

S47R 26Kg0,25m3

Sophie + Square hydraulic base
Sophie + base Square hidráulica
Sophie + base Square hydraulique

S47SQ 27Kg0,25m3

770-920

650

405-555

635

660€
685€*
715€**

715€
740€*
770€**

715€
740€*
770€**

715€
740€*
770€**

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Sophie back transparent cover
Funda transparente respaldo Sophie
Housse protection transparent dossier Sophie

CFS47 ——

Sophie back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Sophie
Housse protection en skaï dossier Sophie

——

75

120 220

Sophie + Boss hydraulic base
Sophie + base Boss hidráulica
Sophie + base Boss hydraulique

S47BON 24Kg0,25m3

Sophie + Kube hydraulic base
Sophie + base Kube hidráulica
Sophie + base Kube hydraulique

S47KN 31Kg0,25m3

40€
46€*
54€**

770€
795€*
825€**

825€
850€*
880€**

30€

165€

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION 10

COD.

Lider + Star hydraulic base
Lider + base Star hidráulica
Lider + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

18Kg0,25m3785€
815€*
850€**

S53S

Lider + Brus hydraulic base
Lider + base Brus hidráulica
Lider + base Brus hydraulique

S53BR 26Kg0,25m3840€
870€*
905€**

Lider + Round hydraulic base
Lider + base Round hidráulica
Lider + base Round hydraulique

S53R 26Kg0,25m3840€
870€*
905€**

Lider + Boss hydraulic base
Lider + base Boss hidráulica
Lider + base Bose hydraulique

S53BON 24Kg0,25m3895€
925€*
960€**

Lider + Kube hydraulic base
Lider + base Kube hidráulica
Lider + base Kube hydraulique

S53KN 32Kg0,25m3950€
980€*
1015€**

Lider back transparent cover
Funda transparente respaldo Lider
Housse protection transparent dossier Lider

CFS53 ——40€

Lider back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Lider
Housse protection en skaï dossier Lider

——50€
58€*
68€**

Lider + Square hydraulic base
Lider + base Square hidráulica
Lider + base Square hydraulique

S53SQ 27Kg0,25m3840€
870€*
905€**

LIDER

C0027 Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

——165€
75

120 220

815-955
420-560

580 630

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

Frame available in black or chromed
Estructura metálica pintada negra o cromada
Structure métallique peinte en noir ou chromé



STORIES EXTENSION11

CLOECOD.

Cloe + Star hydraulic base
Cloe + base Star hidráulica
Cloe + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

21Kg0,28m3S48S

Cloe + Brus hydraulic base
Cloe + base Brus hidráulica
Cloe + base Brus hydraulique

S48BR 29Kg0,28m3

Cloe + Round hydraulic base
Cloe + base Round hidráulica
Cloe + base Round hydraulique

S48R 29Kg0,28m3

710-860

395-545

670 690

Cloe + Square hydraulic base
Cloe + base Square hidráulica
Cloe + base Square hydraulique

S48SQ 30Kg0,28m3

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Cloe back transparent cover
Funda transparente respaldo Cloe
Housse protection transparent dossier Cloe

CFS48 ——52€

Cloe back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Cloe
Housse protection en skaï dossier Cloe

——82€
100€*
120€**

75

120 220

Cloe + Boss hydraulic base
Cloe + base Boss hidráulica
Cloe + base Boss hydraulique

S48BON 27Kg0,28m3

795€
835€*
875€**

850€
890€*
930€**

850€
890€*
930€**

905€
945€*
985€**

850€
890€*
930€**

165€

Cloe + Kube hydraulic base
Cloe + base Kube hidráulica
Cloe + base Kube hydraulique

S48KN 34Kg0,28m3960€
1000€*
1040€**

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION 12

GEORGIA COD.

Georgia + Star hydraulic base
Georgia + base Star hidráulica
Georgia + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

19Kg0,24m3S23S

Georgia + Brus hydraulic base
Georgia + base Brus hidráulica
Georgia + base Brus hydraulique

S23BR 27Kg0,24m3

Georgia + Round hydraulic base
Georgia + base Round hidráulica
Georgia + base Round hydraulique

S23R 27Kg0,24m3

Georgia + Square hydraulic base
Georgia + base Square hidráulica
Georgia + base Square hydraulique

S23SQ 28Kg0,24m3

765-915

415-565

635 685

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Georgia back transparent cover
Funda transparente respaldo Georgia
Housse protection transparent dossier Georgia

CFS23 ——

Georgia back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Georgia
Housse protection en skaï dossier Georgia

——

75

120 220

Georgia + Boss hydraulic base
Georgia + base Boss hidráulica
Georgia + base Boss hydraulique

S23BON 25Kg0,24m3

Georgia + Kube hydraulic base
Georgia + base Kube hidráulica
Georgia + base Kube hydraulique

S23KN 33Kg0,24m3

745€
780€*
820€**

800€
835€*
875€**

800€
835€*
875€**

855€
890€*
930€**

910€
945€*
985€**

36€

52€
62€*
74€**

800€
835€*
875€**

165€

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION13

VERSACOD.

Versa + Star hydraulic base
Versa + base Star hidráulica
Versa + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

21Kg0,28m3S41S

Versa + Brus hydraulic base
Versa + base Brus hidráulica
Versa + base Brus hydraulique

S41BR 29Kg0,28m3

Versa + Round hydraulic base
Versa + base Round hidráulica
Versa + base Round hydraulique

S41R 29Kg0,28m3

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Versa back transparent cover
Funda transparente respaldo Versa
Housse protection transparent dossier Versa

CFS41 ——

Versa + Square hydraulic base
Versa + base Square hidráulica
Versa + base Square hydraulique

S41SQ 30Kg0,28m3

Versa back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Versa
Housse protection en skaï dossier Versa

——

Versa arms transparent cover
Funda transparente brazos Versa
Housse protection transparent accoudoirs Versa

CFS41B ——

760-910

430-580

660 650

Versa arms upholstered cover
Funda tapizada brazos Versa
Housse protection en skaï accoudoirs Versa

——

75

120 220

Versa + Boss hydraulic base
Versa + base Boss hidráulica
Versa + base Boss hydraulique

S41BON 27Kg0,28m3

Versa + Kube hydraulic base
Versa + base Kube hidráulica
Versa + base Kube hydraulique

S41KN 34Kg0,28m3

770€
810€*
855€**

825€
865€*
910€**

825€
865€*
910€**

880€
920€*
965€**

935€
975€*
1020€**

42€

62€
74€*
88€**

58€

88€
105€*
126€**

825€
865€*
910€**

165€

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION 14

SHELL COD.

Shell + Star hydraulic base
Shell + base Star hidráulica
Shell + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

16Kg0,28m3S57S

Shell + Brus hydraulic base
Shell + base Brus hidráulica
Shell + base Brus hydraulique

S57BR 24Kg0,28m3

Shell + Round hydraulic base
Shell + base Round hidráulica
Shell + base Round hydraulique

S57R 24Kg0,28m3

Shell + Square hydraulic base
Shell + base Square hidráulica
Shell + base Square hydraulique

S57SQ 25Kg0,28m3

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Shell back transparent cover
Funda transparente respaldo Shell
Housse protection transparent dossier Shell

CFS57 ——

Shell back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Shell
Housse protection en skaï dossier Shell

——

75

120 220

Shell + Boss hydraulic base
Shell + base Boss hidráulica
Shell + base Boss hydraulique

S57BON 22Kg0,28m3

Shell + Kube hydraulic base
Shell + base Kube hidráulica
Shell + base Kube hydraulique

S57KN 30Kg0,28m3

680-830
375-525

610 620

750€
795€*
845€**

805€
850€*
900€**

805€
850€*
900€**

860€
905€*
955€**

915€
960€*
1010€**

42€

56€
64€*
74€**

805€
850€*
900€**

165€

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION15

705€
740€*
780€**

760€
795€*
835€**

760€
795€*
835€**

815€
850€*
890€**

870€
905€*
945€**

Grace + Kube hydraulic base
Grace + base Kube hidráulica
Grace + base Kube hydraulique

S57KN 35Kg0,25m3

38€

50€
58€*
66€**

760€
795€*
835€**

165€

GRACECOD.

Grace + Star hydraulic base
Grace + base Star hidráulica
Grace + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

21Kg0,25m3S49S

Grace + Brus hydraulic base
Grace + base Brus hidráulica
Grace + base Brus hydraulique

S49BR 29Kg0,24m3

Grace + Round hydraulic base
Grace + base Round hidráulica
Grace + base Round hydraulique

S49R 29Kg0,24m3

Grace + Square hydraulic base
Grace + base Square hidráulica
Grace + base Square hydraulique

S49SQ 30Kg0,24m3

775-925

405-555

645 630

75

120 220

Grace + Boss hydraulic base
Grace + base Boss hidráulica
Grace + base Boss hydraulique

S49BON 27Kg0,25m3

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Grace back transparent cover
Funda transparente respaldo Grace
Housse protection transparent dossier Grace

CFS49 ——

Grace back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Grace
Housse protection en skaï dossier Grace

——

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION 16

DENIS COD.

Denis + Star hydraulic base
Denis + base Star hidráulica
Denis + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

19Kg0,25m3S58S

Denis + Brus hydraulic base
Denis + base Brus hidráulica
Denis + base Brus hydraulique

S58BR 27Kg0,25m3

Denis + Round hydraulic base
Denis + base Round hidráulica
Denis + base Round hydraulique

S58R 27Kg0,25m3

Denis + Square hydraulic base
Denis + base Square hidráulica
Denis + base Square hydraulique

S58SQ 28Kg0,25m3

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Denis back transparent cover
Funda transparente respaldo Denis
Housse protection transparent dossier Denis

CFS58 ——

Denis back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Denis
Housse protection en skaï dossier Denis

——

75

120 220

Denis + Boss hydraulic base
Denis + base Boss hidráulica
Denis + base Boss hydraulique

S58BON 25Kg0,25m3

Denis + Kube hydraulic base
Denis + base Kube hidráulica
Denis + base Kube hydraulique

S58KN 33Kg0,25m3

795€
820€*
845€**

850€
875€*
900€**

850€
875€*
900€**

905€
930€*
955€**

960€
985€*
1010€**

34€

50€
58€*
70€**

850€
875€*
900€**

165€

780-920
410-550

590 560

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre



STORIES EXTENSION17

LIMACOD.

Lima + Star hydraulic base
Lima + base Star hidráulica
Lima + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

23Kg0,28m3780€
820€*
860€**

S33S

Lima + Brus hydraulic base
Lima + base Brus hidráulica
Lima + base Brus hydraulique

S33BR 31Kg0,28m3835€
875€*
915€**

Lima + Round hydraulic base
Lima + base Round hidráulica
Lima + base Round hydraulique

S33R 31Kg0,28m3835€
875€*
915€**

Lima + Square hydraulic base
Lima + base Square hidráulica
Lima + base Square hydraulique

S33SQ 32Kg0,28m3835€
875€*
915€**

775-925
435-585

655 675

Lima + Boss hydraulic base
Lima + base Boss hidráulica
Lima + base Boss hydraulique

S33BON 29Kg0,28m3890€
930€*
970€**

Lima + Kube hydraulic base
Lima + base Kube hidráulica
Lima + base Kube hydraulique

S33KN 36Kg0,28m3945€
985€*
1025€**

Piping finish
Opción ribete
Option passepoil

OPT. ——32€

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Lima back transparent cover
Funda transparente respaldo Lima
Housse protection transparent dossier Lima

CFS33 ——

Lima back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Lima
Housse protection en skaï dossier Lima

——

75

120 220

40€

54€
62€*
72€**

165€

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION 18

KOSMO COD.

Kosmo + Star hydraulic base
Kosmo + base Star hidráulica
Kosmo + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

28Kg0,28m3S42S

Kosmo + Brus hydraulic base
Kosmo + base Brus hidráulica
Kosmo + base Brus hydraulique

S42BR 36Kg0,28m3

Kosmo + Round hydraulic base
Kosmo + base Round hidráulica
Kosmo + base Round hydraulique

S42R 36Kg0,28m3

Kosmo + Square hydraulic base
Kosmo + base Square hidráulica
Kosmo + base Square hydraulique

S42SQ 37Kg0,28m3

790-940

420-570

690 700

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Kosmo back transparent cover
Funda transparente respaldo Kosmo
Housse protection transparent dossier Kosmo

CFS42 ——

Kosmo back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Kosmo
Housse protection en skaï dossier Kosmo

——

Kosmo arms transparent cover
Funda transparente brazos Kosmo
Housse protection transparent accoudoirs Kosmo

CFS42B ——

Kosmo arms upholstered cover
Funda tapizada brazos Kosmo
Housse protection en skaï accoudoirs Kosmo

——

Marmo decorative laminate
Laminado decorativo Marmo
Stratifié décoratif Marmo

——74€

75

120 220

Kosmo + Boss hydraulic base
Kosmo + base Boss hidráulica
Kosmo + base Boss hydraulique

S42BON 34Kg0,28m3

Kosmo + Kube hydraulic base
Kosmo + base Kube hidráulica
Kosmo + base Kube hydraulique

S42KN 42Kg0,28m3

795€
830€*
865€**

850€
885€*
920€**

850€
885€*
920€**

905€
940€*
975€**

960€
995€*
1030€**

44€

74€
92€*
102€**

98€
118€*
140€**

64€

850€
885€*
920€**

165€

OPT.

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION19

KIMCOD.

Kim + Star hydraulic base
Kim + base Star hidráulica
Kim + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

30Kg0,28m3S50S

Kim + Brus hydraulic base
Kim + base Brus hidráulica
Kim + base Brus hydraulique

S50BR 38Kg0,28m3

Kim + Round hydraulic base
Kim + base Round hidráulica
Kim + base Round hydraulique

S50R 38Kg0,28m3

Kim + Square hydraulic base
Kim + base Square hidráulica
Kim + base Square hydraulique

S50SQ 39Kg0,28m3

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Kim back transparent cover
Funda transparente respaldo Kim
Housse protection transparent dossier Kim

CFS50 ——

Kim back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Kim
Housse protection en skaï dossier Kim

——

75

120 220

Kim + Boss hydraulic base
Kim + base Boss hidráulica
Kim + base Boss hydraulique

S50BON 36Kg0,28m3

Kim + Kube hydraulic base
Kim + base Kube hidráulica
Kim + base Kube hydraulique

S50KN 44Kg0,28m3

810€
855€*
910€**

865€
910€*
965€**

865€
910€*
965€**

920€
965€*
1020€**

975€
1020€*
1075€**

34€

46€
54€*
64€**

865€
910€*
965€**

165€

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

805-955

465-615

625 680



STORIES EXTENSION 20

MATIC COD. CONF. € M3 KG

Matic + Star hydraulic base
Matic + base Star hidráulica
Matic + base Star hydraulique

27Kg0,28m3S61S

Matic + Brus hydraulic base
Matic + base Brus hidráulica
Matic + base Brus hydraulique

S61BR 35Kg0,28m3

Matic + Round hydraulic base
Matic + base Round hidráulica
Matic + base Round hydraulique

S61R 35Kg0,28m3

Matic + Square hydraulic base
Matic + base Square hidráulica
Matic + base Square hydraulique

S61SQ 36Kg0,28m3

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Matic back transparent cover
Funda transparente respaldo Matic
Housse protection transparent dossier Matic

CFS61 ——

Matic back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Matic
Housse protection en skaï dossier Matic

——

75

120 220

Matic + Boss hydraulic base
Matic + base Boss hidráulica
Matic + base Boss hydraulique

S61BON 33Kg0,28m3

Matic + Kube hydraulic base
Matic + base Kube hidráulica
Matic + base Kube hydraulique

S61KN 41Kg0,28m3

805€
845€*
885€**

860€
900€*
940€**

860€
900€*
940€**

915€
955€*
995€**

970€
1010€*
1050€**

36€

60€
74€*
88€**

860€
900€*
940€**

165€

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

810-950

485-630

670 660

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.



STORIES EXTENSION21

GINCACOD.

Ginca + Star hydraulic base
Ginca + base Star hidráulica
Ginca + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

24Kg0,28m3S60S

Ginca + Brus hydraulic base
Ginca + base Brus hidráulica
Ginca + base Brus hydraulique

S60BR 32Kg0,28m3

Ginca + Round hydraulic base
Ginca + base Round hidráulica
Ginca + base Round hydraulique

S60R 32Kg0,28m3

Ginca + Square hydraulic base
Ginca + base Square hidráulica
Ginca + base Square hydraulique

S60SQ 33Kg0,28m3

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Ginca back transparent cover
Funda transparente respaldo Ginca
Housse protection transparent dossier Ginca

CFS60 ——

Ginca back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Ginca
Housse protection en skaï dossier Ginca

——

75

120 220

Ginca + Boss hydraulic base
Ginca + base Boss hidráulica
Ginca + base Boss hydraulique

S60BON 30Kg0,28m3

Ginca + Kube hydraulic base
Ginca + base Kube hidráulica
Ginca + base Kube hydraulique

S60KN 38Kg0,28m3

905€
945€*
985€**

960€
1000€*
1040€**

960€
1000€*
1040€**

1015€
1055€*
1095€**

1070€
1110€*
1150€**

38€

62€
76€*
92€**

960€
1000€*
1040€**

165€

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

770-915

405-555

650
680

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.



STORIES EXTENSION 22

MAX COD.

Max + Star hydraulic base
Max + base Star hidráulica
Max + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

20Kg0,28m3S54S

Max + Brus hydraulic base
Max + base Brus hidráulica
Max + base Brus hydraulique

S54BR 28Kg0,28m3

Max + Round hydraulic base
Max + base Round hidráulica
Max + base Round hydraulique

S54R 28Kg0,28m3

Max + Square hydraulic base
Max + base Square hidráulica
Max + base Square hydraulique

S54SQ 29Kg0,28m3

Adjustable headrest
Cabezal regulable
Repose tête réglable

C0027 ——

Max back transparent cover
Funda transparente respaldo Max
Housse protection transparent dossier Max

CFS54 ——

Max back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Max
Housse protection en skaï dossier Max

——

75

120 220

Max + Boss hydraulic base
Max + base Boss hidráulica
Max + base Boss hydraulique

S54BON 26Kg0,28m3

Max + Kube hydraulic base
Max + base Kube hidráulica
Max + base Kube hydraulique

S54KN 34Kg0,28m3

880€
935€*
995€**

935€
990€*
1050€**

935€
990€*
1050€**

990€
1045€*
1105€**

1045€
1100€*
1160€**

34€

54€
66€*
78€**

935€
990€*
1050€**

165€

860-1000
475-615

650 720

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€



STORIES EXTENSION23

1140€
1180€*
1230€**

1195€
1235€*
1285€**

1195€
1235€*
1285€**

46€
52€*
60€**

1305€
1345€*
1395€**

Eyre + Kube hydraulic base
Eyre + base Kube hidráulica
Eyre + base Kube hydraulique

45Kg0,44m3

1195€
1235€*
1285€**

EYRECOD.

Eyre + Star hydraulic base
Eyre + base Star hidráulica
Eyre + base Star hydraulique

CONF. € M3 KG

32Kg0,44m3S34S

Eyre + Brus hydraulic base
Eyre + base Brus hidráulica
Eyre + base Brus hydraulique

S34BR 40Kg0,44m3

Eyre + Round hydraulic base
Eyre + base Round hidráulica
Eyre + base Round hydraulique

S34R 40Kg0,44m3

Eyre + Square hydraulic base
Eyre + base Square hidráulica
Eyre + base Square hydraulique

S34SQ 41Kg0,44m3

935-1085

445-595

960-1270 585

Eyre back transparent cover
Funda transparente respaldo Eyre
Housse protection transparent dossier Eyre

CFS34 ——34€

Eyre back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Eyre
Housse protection en skaï dossier Eyre

——

1250€
1290€*
1340€**

Eyre + Boss hydraulic base
Eyre + base Boss hidráulica
Eyre + base Boss hydraulique

S34BON 38Kg0,44m3

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Round / Square base + hydraulic pump in black
Base Round / Square + bomba hidráulica en negro
Base Round / Square + pompe hydraulique en noire

——80€

S34KN



STORIES EXTENSION 24

NUBLA COD. CONF. € M3 KG

1035-1200

500-665

1110-1500 675

Nubla + Boss hydraulic base
Nubla + base Boss hidráulica
Nubla + base Boss hydraulique

S51B 60Kg0,59m32040€
2085€*
2145€**

Piping finish
Opción ribete
Option passepoil

OPT. ——85€

Padded finish
Opción acolchado
Option rembourré

OPT. ——95€

Round Base

Star Base

Boss Base

Square Base

+40 mm

+20 mm

BASES HEIGHTS / ALTURA BASES / HAUTEUR BASES

Brus Base Kube Base

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.



STORIES EXTENSION25

WAITING
SEATS

COD.

Amur 1S

CONF. € M3 KG

0,28m3390€
425€*
470€**

S361

Amur 2SS362 33Kg0,59m3590€
655€*
735€**

Stone 1S 24Kg0,54m3505€
555€*
610€**

S141

Stone 2SS142 35Kg0,91m3625€
685€*
750€**

STONE

Stone 3SS143 41Kg1,18m3730€
805€*
890€**

Elix 2S 40Kg0,80m3820€
875€*
935€**

S282

Elix 3SS283 57Kg1,05m31015€
1095€*
1180€**

ELIX

Soft 1S 15Kg0,20m3325€
355€*
395€**

S371

Soft 2SS372 25Kg0,43m3435€
480€*
530€**

SOFT

Soft 3SS373 32Kg0,55m3545€
605€*
675€**

790
455

580 520

580

790 455

1170

810

625

440

800

810

625

440

1400

810

625

440

1800

1220

755

720

430

755

720

430

1820

620620

440

440

620
1220

440

620
1620

AMUR

17Kg

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.



STORIES EXTENSION 26

COD.

Soul

CONF. € M3 KG

39Kg0,65m3810€
880€*
960€**

S38

SOUL

Elles 1S 23Kg0,48m3410€
445€*
480€**

S431

Elles 2SS432 44Kg0,80m3595€
660€*
730€**

ELLES

Elles 3SS433 53Kg1,05m3730€
805€*
885€**

Tatam 2S without backrest 
Tatam 2S sin respaldo
Tatam 2S sans dossier

48Kg0,61m3620€
650€*
675€**

S59A

Tatam 1S with backrest + 1S without backrest
Tatam 1S con respaldo + 1S sin respaldo
Tatam 1S avec dossier + 1S sans dossier

S59B 60Kg1,05m3830€
870€*
910€**

Tatam 2S with backrest
Tatam 2S con respaldo
Tatam 2S avec dossier

S59C 61Kg1,05m3880€
930€*
985€**

TATAM

Hampton 1S 25Kg0,44m3630€
675€*
725€**

S621

Hampton 2SS622 45Kg0,91m3830€
910€*
1000€**

HAMPTON

650

870

1910

430

710

745

700

420

710

745 420

1400

420

710

745

1800

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

420 750

1805

600

655

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

780

630 660

450

780

630
1360

450



STORIES EXTENSION27

KIDS
CHAIRSPeke 4Kg0,09m3220€C0047

Peke fixed base
Peke con pie
Peke avec pied

C0047P 7Kg0,23m3330€

Valentino
Colours: white, red, green
Colores, blanco, rojo, verde
Couleurs: blanc, rouge, vert

12Kg0,28m3620€C0078

VALENTINO

970

750

560 580

435
235

390 450

970

760

760 420

PEKE

COD. CONF. € M3 KG

Seet 8Kg0,31m3325€
345€*
365€**

S46

Seet with castors base
Seet con base ruedas
Seet avec base roulettes

S46R 9Kg0,14m3385€
405€*
425€**

SEET

555

900

515

470

555

950-1090

515

520-660

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.



STORIES EXTENSION 28

WASH
UNITS

CRETA + ELMA

Creta + Elma 40Kg0,92m31250€
1280€*
1310€**

L19S30

RelaxC0025 160€

Creta link unit
Separador Creta
Intercalaire Creta

L19X 3Kg0,09m3110€

1130

1000

575

1130 1245

1000

COD. CONF. € M3 KGCRETA + HENRI

Creta + Henri 40Kg0,92m31200€
1230€*
1265€**

L19S52

RelaxC0025 10Kg

10Kg

0,09m3

0,09m3

160€

Creta link unit
Separador Creta
Intercalaire Creta

L19X 3Kg0,09m3110€

1000

1130 580

1000

1130
1255

Henri back transparent cover
Funda transparente respaldo Henri
Housse protection transparent dossier Henri

CFS52 ——37€

Henri back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Henri
Housse protection en skaï dossier Henri

——50€
60€*
70€**

Elma back transparent cover
Funda transparente respaldo Elma
Housse protection transparent dossier Elma

CFS30 ——30€

Elma back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Elma
Housse protection en skaï dossier Elma

——38€
44€*
50€**

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

BLACK SINK INCREASE (PAGE 39).



STORIES EXTENSION29

10Kg

10Kg

0,09m3

0,09m3

CRETA + MITO

Creta + Mito 41Kg0,92m31380€
1400€*
1420€**

L19S18

RelaxC0025 160€

Creta link unit
Separador Creta
Intercalaire Creta

L19X 3Kg0,09m3110€

1000

1160 600

1000

1160 1270

COD. CONF. € M3 KG

CRETA + MITAS

Creta + Mitas 42Kg0,92m31425€
1445€*
1465€**

L19S31

RelaxC0025 160€

Creta link unit
Separador Creta
Intercalaire Creta

L19X 3Kg0,09m3110€

1000

1160 1260

1000

1160 590

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Mito back transparent cover
Funda transparente respaldo Mito
Housse protection transparent dossier Mito

CFS18 ——30€

Mito back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Mito
Housse protection en skaï dossier Mito

——38€
42€*
48€**

Mitas back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Mitas
Housse protection en skaï dossier Mitas

——38€
42€*
48€**

Mitas back transparent cover
Funda transparente respaldo Mitas
Housse protection transparent dossier Mitas

CFS31 ——30€

BLACK SINK INCREASE (PAGE 39).



STORIES EXTENSION 30

COD. CONF. € M3 KGOSLO

Basic Oslo
Oslo básico
Oslo bàsiques

66Kg0,95m31720€
1800€*
1890€**

L17

Oslo with electrical legrest
Oslo con reposa piernas eléctrico
Oslo avec repose jambes électric

L17R 76Kg0,95m32235€
2320€*
2420€**

Oslo back transparent cover
Funda transparente respaldo Oslo
Housse protection transparent dossier Oslo

CFL17 ——36€

Oslo back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Oslo
Housse protection en skaï dossier Oslo

——56€
68€*
80€**

Oslo leg rest transparent cover
Funda transparente reposa piernas Oslo
Housse protection transparent repose jambes Oslo

CFL17R ——32€

Oslo leg rest upholstered cover
Funda tapizada reposa piernas Oslo
Housse protection en skaï repose jambes Oslo

——44€
52€*
62€**

1000

1210-1610 655

UMITA

Basic Umita
Umita básico
Umita bàsiques

100Kg1,26m32940€
3045€*
3155€**

L18

Umita with electrical legrest
Umita con reposa piernas eléctrico
Umita avec repose jambes électric

L18R 121Kg1,26m34055€
4165€*
4290€**

Umita back transparent cover
Funda transparente respaldo Umita
Housse protection transparent dossier Umita

CFL18 ——42€

Umita back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Umita
Housse protection en skaï dossier Umita

——62€
74€*
88€**

1000

1210-1610 1305

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Umita leg rest upholstered cover (1 seat)
Funda tapizada reposa piernas Umita (1 plaza)
Housse protection en skaï repose jambes
Umita (1 place)

——44€
52€*
62€**

Umita leg rest transparent cover (1 seat)
Funda transparente reposa piernas Umita (1 plaza)
Housse protection transparent repose jambes
Umita (1 place)

CFL18R ——32€

BLACK SINK INCREASE (PAGE 39).



STORIES EXTENSION31

COD. CONF. € M3 KG BRETON

Basic Breton
Breton básico
Breton bàsiques

65Kg1,01m31835€
1930€*
2035€**

L29

Breton with electrical legrest
Breton con reposa piernas eléctrico
Breton avec repose jambes électric

L29R 75Kg1,01m32430€
2525€*
2635€**

Breton back transparent cover
Funda transparente respaldo Breton
Housse protection transparent dossier Breton

CFL29 ——34€

Breton back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Breton
Housse protection en skaï dossier Breton

——54€
66€*
78€**

Breton leg rest transparent cover
Funda transparente reposa piernas Breton
Housse protection transparent repose jambes Breton

CFL29R ——32€

Breton leg rest upholstered cover
Funda tapizada reposa piernas Breton
Housse protection en skaï repose jambes Breton

——44€
52€*
62€**

BROM

Brom 55Kg0,87m31850€
1885€*
1925€**

L26

Brom back transparent cover
Funda transparente respaldo Brom
Housse protection transparent dossier Brom

CFL26 ——36€

Brom back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Brom
Housse protection en skaï dossier Brom

——55€
67€*
80€**

1000

1230-1630
650

1000

1220
590

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

BLACK SINK INCREASE (PAGE 39).



STORIES EXTENSION 32

COD. CONF. € M3 KGTARN

Basic Tarn
Tarn básico
Tarn bàsiques

73Kg0,87m31960€
2010€*
2075€**

L30

Tarn with electrical legrest
Tarn con reposa piernas eléctrico
Tarn avec repose jambes électric

L30R 83Kg0,87m32515€
2575€*
2645€**

Tarn back transparent cover
Funda transparente respaldo Tarn
Housse protection transparent dossier Tarn

CFL30 ——34€

Tarn back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Tarn
Housse protection en skaï dossier Tarn

——50€
62€*
74€**

Tarn leg rest transparent cover
Funda transparente reposa piernas Tarn
Housse protection transparent repose jambes Tarn

CFL30R ——36€

Tarn leg rest upholstered cover
Funda tapizada reposa piernas Tarn
Housse protection en skaï repose jambes Tarn

——46€
54€*
62€**

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

980

1220-1635 630

980

1300-1700 745

Basic Eddmond
Eddmond básico
Eddmond basique

L24 71Kg0,90m32275€
2370€*
2475€**

Eddmond with electrical legrest
Eddmond con reposa piernas eléctrico
Eddmond avec repose jambes électric

82Kg0,90m32775€
2870€*
2975€**

L24R

Eddmond with electrical legrest and shiatsu
massage
Eddmond con reposa piernas eléctrico y masaje 
shiatsu
Eddmond avec repose jambes électric et massage 
shiatsu

L24S 91Kg0,90m33460€
3555€*
3665€**

EDDMOND
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STORIES EXTENSION33*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

COD. CONF. € M3 KG

Basic Eddmond 2S
Eddmond 2S básico
Eddmond 2S basique

132Kg1,80m34390€
4555€*
4745€**

L242

Eddmond 2S with electrical legrest
Eddmond 2S con reposa piernas eléctrico
Eddmond 2S avec repose jambes électric

154Kg1,80m35370€
5535€*
5725€**

L242R

Eddmond 2S with electrical legrest and Shiatsu 
massage
Eddmond 2S con reposa piernas eléctrico y masaje 
Shiatsu
Eddmond 2S avec repose jambes électric et 
massage Shiatsu

172Kg1,80m36665€

6835€*

7025€**

L242S

Basic Eddmond 3S
Eddmond 3S básico
Eddmond 3S basique

193Kg2,70m36460€
6700€*
6965€**

L243

Eddmond 3S with electrical legrest
Eddmond 3S con reposa piernas eléctrico
Eddmond 3S avec repose jambes électric

226Kg2,70m37895€
8135€*
8400€**

L243R

760

300 250

Eddmond link unit
Separador Eddmond
Intercalaire Eddmond

L24X 10Kg0,13m3165€

Eddmond back transparent cover
Funda transparente respaldo Eddmond
Housse protection transparent dossier Eddmond

CFL24 ——40€

Eddmond 3S with electrical legrest and Shiatsu 
massage
Eddmond 3S con reposa piernas eléctrico y masaje 
Shiatsu
Eddmond 3S avec repose jambes électric et 
massage Shiatsu

253Kg2,70m39985€

10230€*

10500€**

L243S

980

1300-1700 1390

980

1300-1700
2035

Eddmond leg rest transparent cover
Funda transparente reposa piernas Eddmond
Housse protection transparent repose jambes
Eddmond

CFL24R ——32€

Eddmond leg rest upholstered cover
Funda tapizada reposa piernas Eddmond
Housse protection en skaï repose jambes Eddmond

——34€
42€*
50€**

Eddmond back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Eddmond
Housse protection en skaï dossier Eddmond

——60€
70€*
88€**
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STORIES EXTENSION 34 *EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Basic Frey
Frey básico
Frey basique

71Kg1,00m32535€
2615€*
2710€**

L25

1240-1640

1000

690

Frey with electrical legrest
Frey con reposa piernas eléctrico
Frey avec repose jambes électric

81Kg1,00m33005€
3095€*
3195€**

L25R

Frey with electrical legrest and massage
Frey con reposa piernas eléctrico y masaje
Frey avec repose jambes électric et massage

L25M 88Kg1,00m34075€
4160€*
4260€**

Frey back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Frey
Housse protection en skaï dossier Frey

——60€
72€*
86€**

42€
50€*
60€**

Frey leg rest upholstered cover
Funda tapizada reposa piernas Frey
Housse protection en skaï repose jambes Frey

——

Frey leg rest transparent cover
Funda transparente reposa piernas Frey
Housse protection transparent repose jambes Frey

CFL25R ——30€

Frey back transparent cover
Funda transparente respaldo Frey
Housse protection transparent dossier Frey

CFL25

Frey link unit
Separador Frey
Intercalaire Frey

L25X 10Kg0,13m3160€

——40€

660

250 250

COD. CONF. € M3 KGFREY
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COD. CONF. € M3 KG

660

250 250

ALUM

Alum with motorized elevation
Alum con elevación motorizada
Alum avec relax motorisé

84Kg1,13m33590€
3685€*
3790€**

L20E

Alum with motorized elevation and massage
Alum con elevación motorizada y masaje
Alum avec relax motorisé et massage

L20M 90Kg1,13m34795€
4890€*
4995€**

Alum 2S with electrical legrest
Alum 2S con reposa piernas eléctrico
Alum 2S avec repose jambes électric

Alum 2S with electrical legrest and massage
Alum 2S con reposa piernas eléctrico y masaje 
Alum 2S avec repose jambes électric et massage 

Alum 3S with electrical legrest
Alum 3S con reposa piernas eléctrico
Alum 3S avec repose jambes électrics

Alum 3S with electrical legrest and massage
Alum 3S con reposa piernas eléctrico y masaje
Alum 3S avec repose jambes électric et massage

L202E

L202M

L203E

L203M

158Kg

170Kg

232Kg

250Kg

2,26m3

2,26m3

3,39m3

3,39m3

6545€
6690€*
6860€**

8860€
9010€*
9175€**

9660€
9870€*
10100€**

13130€
13340€*
13575€**

990

1330-1780 710

24Kg0,25m336€Alum back transparent cover
Funda transparente respaldo Alum
Housse protection transparent dossier Alum

CFL20

Alum leg rest transparent cover
Funda transparente reposa piernas Alum
Housse protection transparent repose jambes Alum

CFL20R ——42€

Alum back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Alum
Housse protection en skaï dossier Alum

——56€
68€*
82€**

Alum link unit
Separador Alum
Intercalaire Alum

L20X 10Kg0,13m3160€

Alum leg rest upholstered cover
Funda tapizada reposa piernas Alum
Housse protection en skaï repose jambes Alum

——62€
70€*
78€**

990

1330-1780 1930

990

1330-1780 1320

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.
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STORIES EXTENSION 36 *EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

COD. CONF. € M3 KGBELINA

Belina with motorized elevation
Belina con elevación motorizada
Belina avec relax motorisé

81Kg1,13m33630€
3725€*
3825€**

L31E

Belina with motorized elevation and massage
Belina con elevación motorizada y masaje
Belina avec relax motorisé et massage

L31M 88Kg1,13m34855€
4950€*
5050€**

Belina back transparent cover
Funda transparente respaldo Belina
Housse protection transparent dossier Belina

CFL31 ——34€

Belina back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Belina
Housse protection en skaï dossier Belina

——54€
66€*
80€**

Belina leg rest transparent cover
Funda transparente reposa piernas Belina
Housse protection transparent repose jambes 
Belina

CFL31R ——38€

Belina leg rest upholstered cover
Funda tapizada reposa piernas Belina
Housse protection en skaï repose jambes Belina

——58€
66€*
76€**

1000

1330-1780 720

FORTY

Forty with electrical legrest
Forty con reposa piernas eléctrico
Forty avec repose jambes électric

104Kg1,11m32920€
3010€*
3110€**

L21R

Forty with electrical legrest and massage
Forty con reposa piernas eléctrico y masaje
Forty avec repose jambes électric et massage

L21M 110Kg1,11m34295€
4390€*
4490€**

Forty link unit
Separador Forty
Intercalaire Forty

L21X 23Kg0,16m3325€

1205-1605

985

755

Basic Forty
Forty básico
Forty basique

94Kg1,11m32480€
2570€*
2665€**

L21

Marmo decorative laminate
Laminado decorativo Marmo
Stratifié décoratif Marmo

——220€OPT.
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STORIES EXTENSION37

COD. CONF. € M3 KG

Forty back transparent cover
Funda transparente respaldo Forty
Housse protection transparent dossier Forty

CFL21 ——42€

365

250
965

Link unit in Marmo 
Separador en Marmo
Intercalaire en Marmo

——380€OPT.

Forty leg rest transparent cover
Funda transparente reposa piernas Forty
Housse protection transparent repose jambes Forty

Bold leg rest transparent cover
Funda transparente reposa piernas Bold
Housse protection transparent repose jambes Bold

CFL21R

CFL27R

—

—

—

—

38€

44€

Forty leg rest upholstered cover
Funda tapizada reposa piernas Forty
Housse protection en skaï repose jambes Forty

Bold leg rest upholstered cover
Funda tapizada reposa piernas Bold
Housse protection en skaï repose jambes Bold

—

—

—

—

Forty back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Forty
Housse protection en skaï dossier Forty

——62€
74€*
88€**

58€
66€*
76€**

70€
86€*
106€**

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

BOLD

Basic Bold
Bold básico
Bold basique

83Kg1,42m32015€
2050€*
2095€**

L27

Bold with massage
Bold con masaje
Bold avec massage

89Kg1,42m33370€
3410€*
3455€**

L27M1780
620

1000

Marmo decorative laminate
Laminado decorativo Marmo
Stratifié décoratif Marmo

——650€OPT.

Bold back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Bold
Housse protection en skaï dossier Bold

——

Bold back transparent cover
Funda transparente respaldo Bold
Housse protection transparent dossier Bold

CFL27 ——44€

70€
86€*
106€**

BLACK SINK INCREASE (PAGE 39).



STORIES EXTENSION 38

——38€Keops back transparent cover
Funda transparente respaldo Keops
Housse protection transparent dossier Keops

CFL28

Keops leg rest transparent cover
Funda transparente reposa piernas Keops
Housse protection transparent repose jambes Keops

CFL28R ——32€

Keops back upholstered cover
Funda tapizada respaldo Keops
Housse protection en skaï dossier Keops

——56€
68€*
80€**

Keops leg rest upholstered cover
Funda tapizada reposa piernas Keops
Housse protection en skaï repose jambes Keops

——44€
52€*
62€**

Basic Keops
Keops básico
Keops basique

105Kg1,16m31995€
2060€*
2140€**

L28

Keops with electrical legrest
Keops con reposa piernas eléctrico
Keops avec repose jambes électric

116Kg1,16m32460€
2535€*
2615€**

L28R

Marmo decorative laminate
Laminado decorativo Marmo
Stratifié décoratif Marmo

OPT. ——

Keops with electrical legrest and massage
Keops con reposa piernas eléctrico y masaje
Keops avec repose jambes électric et massage

L28M 122Kg1,16m33595€
3670€*
3750€**

685€

1340-1740
700

1000

KEOPS

Podium 33Kg0,40m31660€L22

PODIUM

1000-1150

630 460

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

COD. CONF. € M3 KG
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STORIES EXTENSION39

COD. CONF. € M3 KG

MATERIALS

EDDMOND / FREY / ALUM / BELINA / PODIUM

Structure in polyester, white, black or silver coulour.
Estructura de poliéster, color blanco, negro o plata. 
Structure en polyester, couleur blanc, noir ou argent.

BLACK SINK INCREASE / INCREMENTO CERÁMICA NEGRA / HAUSSE CUVETTE NOIRE

CRETA

Structure in polyethylene, black
or white colour. Estructura de
polietileno en color blanco o negro. 
Structure en polyéthylène, en couleur 
blanc ou noir.

CERAMIC / TAP

Dynamic⁄GD basin white, black or grey. Chromed 
tap with anti-drop system. Pila Dynamic⁄GD 
blanca, negra o gris. Grifería cromada con sistema 
antigoteo. Cuvette Dynamic⁄GD blanche, noire ou 
gris. Robinetterie chromé avec système anti-goute.

OSLO / UMITA / FORTY

White or black colour metal structure.
Estructura metálica blanca o negro.
Structure métallique couleur blanc
ou noire.

GD sink
Cerámica GD
Cuvette GD

Atley sink
Cerámica Atley
Cuvette Atley

ALUM / BELINA

FORTY / BOLD / KEOPS

RELAX

BLACK SINK

Ibis 16Kg0,36m3695€L16M

IBIS

1040-1320

480 555

Relax 10Kg0,09m3160€

+80€
+90€
+100€

C0025

Relax transparent cover
Funda transparente Relax
Housse protection transparent Relax

CFC25 ——26€

340

410 360

CRETA / OSLO / UMITA / BRETON / 
BROM / TARN / EDDMOND / FREY

Dynamic sink
Cerámica Dynamic
Cuvette Dynamic

Dynamic
GD
Atley



STORIES EXTENSION 40

STYLING
UNITS

COD. CONF. € M3 KG

Wall Tok
Tok mural
Tok murale

36Kg0,23m3495€M030

TOK

Shelves wall Tok
Tok estantería mural
Tok étagères murale

39Kg0,44m3690€M031

Island Tok 2S
Tok isla 2S
Tok île 2S

65Kg0,44m31165€M032

2000

750240

750

2000

370

750

2000

590

OPT.

OPT.

YORK

2160

810
370

York 52Kg0,50m3770€M127

York with LED lights
York con luces LED
York avec éclairage LED

M127L 53Kg0,50m3890€

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre



STORIES EXTENSION41

COD. CONF. € M3 KG

Drop 29Kg0,27m3615€M121

DROP

Drop with perimetral LED lights
Drop con luz LED perimetral
Drop avec éclairage LED du périmètre

M121L 30Kg0,27m3790€

Drop with frontal LED lights
Drop con luz LED frontal
Drop avec éclairage LED frontal

M121LF 29Kg0,27m3990€

OPT.

GANT

Nidda 35Kg0,27m3595€M074

Nidda with LED lights
Nidda con luces LED
Nidda avec éclairage LED

M074L 36Kg0,27m3695€

OPT.

Gant 40Kg0,26m3550€
595€*
650€**

M108

2000

1700

106

240
850

550

NIDDA

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

8001165

585

100
265

260
1200

Ø800

1200

1190

1165
800

585

100
265

260



STORIES EXTENSION 42

Linda

Minuit

45Kg

40Kg

0,44m3

0,27m3

675€

670€

M093

M134

Linda with LED lights
Linda con luces LED
Linda avec éclairage LED

Minuit with LED lights
Minuit con luces LED
Minuit avec éclairage LED

M093L

M134L

45Kg

41Kg

0,44m3

0,27m3

810€

920€

LINDA

Linda with upholstered panel
Linda con plafón tapizado
Linda avec panneau tapissée

M093T 49Kg0,44m3850€

Linda with upholstered panel and LED lights
Linda con plafón tapizado y luces LED
Linda avec panneau tapissé et éclairage LED

M093TL 49Kg0,44m3975€

2000

750 370

OPT.

COD. CONF. € M3 KGMINUIT

2065

100

665 240

Andy 85Kg0,82m3795€M109

ANDY

2000

405
1050

OPT.



STORIES EXTENSION43

COD. CONF. € M3 KG AMBER

Wall Amber
Amber mural
Amber murale

35Kg

35Kg

+1,5Kg

0,32m3

0,32m3

0,32m3

560€

860€

150€

M117SL

M117CL

OPT.

OPT.

Wall Amber with LED lights
Amber mural con luces LED
Amber murale avec éclairage LED

Inox worktop
Sobre metálico
Étagère en inox

Island Amber
Amber isla
Amber île

63Kg

64Kg

+3Kg

0,40m3

0,40m3

0,32m3

1355€

1775€

300€

M1172SL

M1172CL

OPT.

OPT.

Island Amber with LED lights
Amber isla con luces LED
Amber île avec éclairage LED

Inox worktop
Sobre metálico
Étagère en inox

1600

400

650180

1600

400

375

650180

650

2000

520

200

650

2000

520

200

600

Lapis 33Kg0,36m3675€M129

Lapis with perimetral LED lights
Lapis con luz LED perimetral
Lapis avec éclairage LED du périmètre

M129L 35Kg0,36m3950€

LAPIS

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

150

2265

Ø1150

100

460



STORIES EXTENSION 44

COD. CONF. € M3 KGVANADI

Wall Vanadi 1S
Vanadi mural 1S
Vanadi murale 1S

29Kg0,43m3620€M0411SL

Wall Vanadi 1S with LED lights
Vanadi mural 1S con luces LED
Vanadi murale 1S avec éclairage LED

M0411CL 31Kg0,43m3760€

Transparent glass on the worktop
Cristal transparente en la mesa
Verre transparent sur le plan de travail

OPT. 4,5Kg—125€

Island Vanadi 2S
Vanadi isla 2S
Vanadi île 2S

61Kg0,70m3950€M0412SL

Island Vanadi 2S with LED lights
Vanadi isla 2S con luces LED
Vanadi île 2S avec éclairage LED

M0412CL 63Kg0,70m31090€

Transparent glass on the worktop
Cristal transparente en la mesa
Verre transparent sur le plan de travail

OPT. 9Kg—160€

OPT.

OPT.

Wall Vanadi 2S
Vanadi mural 2S
Vanadi murale 2S

55Kg0,83m3915€M0413SL

Wall Vanadi 2S with LED lights
Vanadi mural 2S con luces LED
Vanadi murale 2S avec éclairage LED

M0413CL 59Kg0,83m31140€

Transparent glass on the worktop
Cristal transparente en la mesa
Verre transparent sur le plan de travail

OPT. 9Kg—240€

OPT.

1050

1730

876

300

600

1050

1730

876

550

600

2100

1730

876

300

600

600



STORIES EXTENSION45

Island Vanadi 4S
Vanadi isla 4S
Vanadi île 4S

98Kg1,34m31515€M0414SL

Island Vanadi 4S with LED lights
Vanadi isla 4S con luces LED
Vanadi île 4S avec éclairage LED

M0414CL 102Kg1,34m31740€

Transparent glass on the worktop
Cristal transparente en la mesa
Verre transparent sur le plan de travail

OPT. 18Kg—315€

OPT.

COD. CONF. € M3 KG

Laminated cables cover
Tapa entrada cables laminada
Cache càbles stratifié

——60€M041TAPA

M1161SL

Inox cables cover
Tapa entrada cables inox
Cache càbles en inox

M041TINOX ——75€

Wall Joy 1S
Joy 1S Mural
Joy 1S murale

28Kg0,43m3765€

JOY

M1161CL 29Kg0,43m3945€

OPT.

Wall Joy 1S with perimetral LED lights
Joy 1S mural con luz LED perimetral
Joy 1S murale avec éclairage LED du périmètre

M1162SL

M1162CL

Island Joy 2S
Joy 2S isla
Joy 2S île

62Kg

63Kg

0,70m3

0,70m3

1145€

1310€

OPT.

Island Joy 2S with perimetral LED lights
Joy 2S isla con luz LED perimetral
Joy 2S île avec éclairage LED du périmètre

1710

550 1050

Ø800

2100

1730

876

550

600

600

Wall Joy 1S with frontal LED lights
Joy 1S mural con luces LED frontales
Joy 1S murale avec éclairage LED frontal

M1161LF 29Kg0,43m31145€

1710

300 1050

Ø800



STORIES EXTENSION 46

COD. CONF. € M3 KG

M1163SL

M1163CL

Wall Joy 2S
Joy 2S Mural
Joy 2S murale

54Kg

55Kg

0,83m3

0,83m3

1195€

1575€

OPT.

Wall Joy 2S with perimetral LED lights
Joy 2S mural con luz LED perimetral
Joy 2S murale avec éclairage LED du périmètre

M1164SL

M1164CL

Island Joy 4S
Joy 4S isla
Joy 4S île

118Kg

120Kg

1,34m3

1,34m3

1825€

2135€

OPT.

Island Joy 4S with perimetral LED lights
Joy 4S isla con luz LED perimetral
Joy 4S île avec éclairage LED du périmètre

1710

300
2100

Ø800

1710

550
2100

Ø800

Stylus with inox shelf
Stylus con sobre inox
Stylus avec tablette inox

58Kg0,29m3905€M042

STYLUS

Wall Joy 2S with frontal LED lights
Joy 2S mural con luces LED frontales
Joy 2S murale avec éclairage LED frontal

M1163LF 55Kg0,83m31945€

1990

118

310
800

Laminated cables cover
Tapa entrada cables laminada
Cache càbles stratifié

——60€M041TAPA

Inox cables cover
Tapa entrada cables inox
Cache càbles en inox

M041TINOX ——75€
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COD. CONF. € M3 KG

Wall Mesa 1S
Mesa 1S mural
Mesa 1S murale

30Kg0,50m3800€

TURIM

M1311

Turim

Transparent glass or laminated worktop
Sobre de cristal transparente o laminado
Étagère en verre transparent ou stratifié

35Kg0,66m3650€M118

2000

1500

400
1000

580

Frame available in black
Estructura metálica pintada negra
Structure métallique peinte en noire

1500

1060

600

650

400

Island Mesa 2S
Mesa 2S isla
Mesa 2S île

59Kg0,88m31055€M1312

+5Kg—78€M131TAPA Laminated cables cover
Columna entrada cables laminada
Cache càbles stratifié

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

1060

600

650

750

1500

Wall Mesa 2S
Mesa 2S mural
Mesa 2S murale

53Kg0,97m31405€M1313

2100

600

600

650

650

400

1500

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

Island Mesa 4S
Mesa 4S isla
Mesa 4S île

108Kg1,68m31920€M1314

+5Kg—78€M131TAPA Laminated cables cover
Columna entrada cables laminada
Cache càbles stratifié

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

2100

600

600

650

650

750

1500

MESA
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COD. CONF. € M3 KG

Wall Baus 1S
Baus 1S mural
Baus 1S murale

32Kg

33Kg

33Kg

0,50m3

0,50m3

0,50m3

905€

BAUS

M1321

1305€M1321FL Wall Baus 1S with frontal LED lights
Baus 1S mural con luces LED frontales
Baus 1S murale avec éclairage LED frontal

1055€M1321CL Wall Baus 1S with perimetral LED lights
Baus 1S mural con luz LED perimetral
Baus 1S murale avec éclairage LED du périmètre

1700

1060

Ø800

400

Island Baus 2S
Baus 2S isla
Baus 2S île

67Kg

66Kg

0,88m3

0,88m31115€M1322

1270€M1322CL Island Baus 2S with perimetral LED lights
Baus 2S isla con luz LED perimetral
Baus 2S île avec éclairage LED du périmètre

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

——78€M131TAPA Laminated cables cover
Columna entrada cables laminada
Cache càbles stratifié

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

1700

1060

Ø800

750
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COD. CONF. € M3 KG

Wall Baus 2S
Baus 2S mural
Baus 2S murale

61Kg

63Kg

63Kg

0,97m3

0,97m3

0,97m3

1650€M1323

2430€M1323FL Wall Baus 2S with frontal LED lights
Baus 2S mural con luces LED frontales
Baus 2Smurale avec éclairage LED frontal

1985€M1323CL Wall Baus 2S with perimetral LED lights
Baus 2S mural con luz LED perimetral
Baus 2S murale avec éclairage LED du périmètre

1700

2100

400

Ø800

Ø800

Island Baus 4S
Baus 4S isla
Baus 4S île

125Kg

123Kg

1,68m3

1,68m32155€M1324

2510€M1324CL Island Baus 4S with perimetral LED lights
Baus 4S isla con luz LED perimetral
Baus 4S île avec éclairage LED du périmètre

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

+5Kg—78€M131TAPA Laminated cables cover
Columna entrada cables laminada
Cache càbles stratifié

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

1700

2100
750

Ø800

Ø800
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COD. CONF. € M3 KG

Slim 1S with LED lights
Slim 1S con luces LED
Slim 1S avec éclairage LED

103Kg0,86m31015€M110CL

SLIM

OPT.

Split 40Kg0,39m3700€

SPLIT

M119SL

OPT.

42Kg0,39m3800€M119CL Split with LED lights
Split con luces LED
Split avec éclairage LED

——160€OPT. Marmo decorative laminate worktop
Sobre en laminado decorativo Marmo
Étagère en stratifié décoratif Marmo

Space 1S 63Kg0,73m3850€M0951SL

Space 1S with LED lights
Space 1S con luces LED
Space 1S avec éclairage LED

M0951CL 63Kg0,73m3900€

SPACE

OPT.

1500

520

280
1300

580

2150

1790
1090

405
1200

800

400

2100

1750

1000

695

200

Space 2S 120Kg1,72m31585€M0952SL

Space 2S with LED lights
Space 2S con luces LED
Space 2S avec éclairage LED

M0952CL 120Kg1,72m31695€

OPT.

2400

2100

1750

2095

200
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COD. CONF. € M3 KG ARCANA

Arcana 126Kg1,16m31160€M126

Arcana with LED lights
Arcana con luces LED
Arcana avec éclairage LED

M126CL 127Kg1,16m31295€

OPT.

Mayer with  frontal LED lights and switch
Mayer con luz LED frontal e interruptor
Mayer avec éclairage LED frontal et interrupteur

Mem with  frontal LED lights and switch
Mem con luz LED frontal e interruptor
Mem avec éclairage LED frontal et interrupteur

40Kg

38Kg

0,68m3

0,26m3

1200€

1340€

M130L

M128L

MAYER

MEM

Frame available in black or copper
Estructura metálica pintada negra o cobre
Structure métallique peinte en noir ou cuivre

Metal worktop available in black or copper
Sobre metálico pintada negra o cobre
Plan de travail métallique peinte en noire ou cuivre

2100

800

4001200

1200

245

1800

1000

200

2200

850
1500

950

1000



STORIES EXTENSION 52

COD. CONF. € M3 KGODIN

Odin 117Kg1,22m31490€M111

Odin with LED lights
Odin con luces LED
Odin avec éclairage LED

M111CL 118Kg1,22m31560€

OPT.

Odin with inox sink
Odin con pica inox
Odin avec cuvette inox

119Kg1,22m31895€M111L

Odin with inox sink with LED lights
Odin con pica inox con luces LED
Odin avec cuvette inox avec éclairage LED

M111LCL 120Kg1,22m31965€

OPT.

Odin with white ceramic sink
Odin con pica cerámica blanca
Odin avec cuvette ceramique blanche

144Kg1,58m32400€M111W

Odin with white ceramic sink with LED lights
Odin con pica cerámica blanca con luces LED
Odin avec cuvette ceramique blanche avec 
éclairage LED

M111WCL 145Kg1,58m32470€

OPT.

1980

1500
400

140

920

780

1100

880

360 360

1980

1500
400

140

920
1100

880

360 360

780

1980

1500
570

140

920
1100

880

360 360

780
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Romantic (with energy-saving lamps)
Romantic (lámparas de bajo consumo)
Romantic (lampes à economie d’ènergie)

30Kg0,30m3695€M043

ROMANTICCOD. CONF. € M3 KG

Iceberg 1 drawer
Iceberg 1 cajón
Iceberg 1 tiroir

13Kg0,09m3230€M011B

Iceberg 2 drawers
Iceberg 2 cajones
Iceberg 2 tiroirs

M011B2 15Kg0,09m3295€

ICEBERG

Stencil with electrical sockets and extendible 
power cord and wig clamp protector (2)
Stencil con bases enchufes y toma extensible y 
sufridera para soporte maniquí (2)
Stencil avec prises electriques et cable alimentation 
extensible et plaque protection étau mannequin (2)

39Kg1,07m31180€M027E

STENCIL

1920

615 700

1100

900

1000
310

700

Frame available in black
Estructura metálica pintada negra
Structure métallique peinte en noire

365

410 390

365

410 390
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*SOCKETS

FRENCH/BELGIAN BRITISH SWITCHED + LED SWITZERLANDSCHUKO (STANDARD PRICE /
PRECIO ESTÁNDAR / PRIX STANDARD)

*

40€ 50€ 65€ 55€

70€ 85€ 130€ 110€

100€ 120€ 200€ 165€

130€ 155€ 260€ 220€

150€ 150€ 150€ 150€

40€ 40€ 40€ 40€

SIMPLE

DOUBLE

TRIPLE

QUADRUPLE

USB (2 PORTS)

SWITCH

Empire 1 drawer + 1 door
Empire 1 cajón + 1 puerta
Empire 1 tiroir + 1 porte

24Kg0,21m3360€M011D

EMPIRE

Empire 2 drawers + 1 door
Empire 2 cajones + 1 puerta
Empire 2 tiroirs + 1 porte

M011D2 26Kg0,21m3405€

890

410 390

890

410 390

Bristol with castors
Bristol con ruedas
Bristol avec roulettes

27Kg0,21m3330€M075R

BRISTOL

975

400 400

COD. CONF. € M3 KG



STORIES EXTENSION55

RECEPTIONSCOD.

Nudo

CONF. € M3 KG

51Kg0,68m3620€M096

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

OPT. ——125€

NUDO

Atlantic 48Kg0,75m3660€M014

M014T 52Kg

—

0,75m3

—

940€

250€

ATLANTIC

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

OPT.

OPT.

——125€

Atlantic with upholstered front panel
Atlantic con panel frontal tapizado
Atlantic avec panneau façade tapissée

Phantom including LED lights
Phantom con luces LED
Phantom avec éclairage LED

73Kg0,94m31090€M097

OPT. ——125€

PHANTOM

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

Divine 65Kg1,38m3890€M015

M015L 65Kg1,38m3960€

DIVINE

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

OPT. ——125€

Divine including LED lights
Divine con luces LED
Divine avec éclairage LED

1390

950

750

1000

1010

550

150

900

975 500

1050

800 450

Marmo decorative laminate on the front
Frontal en laminado decorativo Marmo
Frontal en stratifié décoratif Marmo
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COD. CONF. € M3 KG

Sage 98Kg1,14m31275€M120

Marmo decorative laminate on the front
Frontal en laminado decorativo Marmo
Frontal en stratifié décoratif Marmo

OPT. ——385€

SAGE

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

OPT. ——125€

1300550

150

850

Danes 88Kg1,33m31230€M080

Danes with upholstered front panel
Danes con panel frontal tapizado
Danes avec panneau façade tapissée

M080T 94Kg1,33m31580€

DANES

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

OPT. ——125€

Corbel 83Kg1,36m31540€M081

Corbel with upholstered front panel
Corbel con panel frontal tapizado
Corbel avec panneau façade tapissée

M081T 83Kg1,36m31655€

CORBEL

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

OPT. ——125€

190

910

680
1500

1110

555 1405

Frame available in black
Estructura metálica pintada negra
Structure métallique peinte en noire
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Box 118Kg1,15m31450€M112

Box including LED lights
Box con luces LED
Box avec éclairage LED

M112L 118Kg1,15m31495€

BOX

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

OPT. ——125€

615

915

1400

185

COD. CONF. € M3 KG

Arabic including LED lights
Arabic con luces LED
Arabic avec éclairage LED

93Kg1,85m31995€M048

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

OPT. ——125€

Blonde 130Kg1,12m31730€M099

Blonde with LED lights
Blonde con luces LED
Blonde avec éclairage LED

M099L 130Kg1,12m31775€

BLONDE

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

OPT. ——125€

150

905

1430
685

Elm 112Kg2,00m32110€M113

Elm with upholstered front panel
Elm con panel frontal tapizado
Elm avec panneau façade tapissée

M113T 112Kg2,00m32215€

ELM

Folding table
Mesita plegable
Tablette pliante

OPT. ——125€

900

1375

370

1075

570

1500

200

500

1100

500

905

245

ARABIC



STORIES EXTENSION 58

Britt 61Kg1,10m3800€M114

Britt with LED lights
Britt con luces LED
Britt avec éclairage LED

M114L 1,10m31265€

COD. CONF. € M3 KG

Plok 800 wall display
Expositor pared Plok 800
Présentoir mur Plok 800

60Kg0,73m3740€M0628

Plok 800 wall display with LED lights
Expositor pared Plok 800 con luces LED
Présentoir mur Plok 800 avec éclairage LED

M0628L 62Kg0,73m3880€

PLOK

1250

300

2000

64Kg

BRITT

Interior drawer tray for notes and coins. For all 
reception desks except Corbel.
Bandeja interior cajón para monedas y billetes. 
Disponible para todas las recepciones excepto
para el Corbel.
Plateau de caisse et monnayeur. Disponible pour 
toutes les caisses sauf pour la caisse Corbel.

——68€OPT.

MONEYBOX

2010

800305

2010

800305

Glass doors with lock
Puertas de cristal con cerradura
Portes en verre avec serrure

OPT. ——325€
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COD. CONF. € M3 KG

Edgar retail unit with LED lights and castors
Expositor Edgar con luz LED y ruedas
Présentoir Edgar avec éclairage LED et roulettes

Bradley coat hanger and display cabinet
Perchero y expositor Bradley
Portemanteau et présentoir Bradley

50Kg

71Kg

1,39m3

1,16m3

740€

595€

M133

M082

EDGAR

BRADLEY

Bookman display with 3 spaces
Expositor Bookman de 3 espacios
Présentoir Bookman avec 3 espaces

19Kg0,26m3270€M0833

Bookman display with 4 spaces
Expositor Bookman de 4 espacios
Présentoir Bookman avec 4 espaces

M0834 25Kg0,33m3340€

525800

1790

1345

300 400

1785

300 400

500500

1780

Glass door with lock
Puerta de cristal con cerradura
Porte en verre avec serrure

OPT. ——330€

BOOKMAN
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Flat shelf
Estantería Flat
Étagere Flat

45Kg0,67m3760€M0102

CUB

WALL

Cub

Wall shelf
Estante Wall
Étagère Wall

4Kg

10Kg

0,06m3

0,04m3

145€

170€

M077

C0094

Horizontal Cub
Cub horizontal
Cub horizontal

M0100 7Kg0,11m3185€ 450205

450

205

450

900

2100

800 250

FLAT

1000

250

38

COD. CONF. € M3 KG
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COD.

Divolo 1200 without sink
Divolo 1200 sin lavabo
Divolo 1200 sans vasque

Divolo 1200 with cylindrical sink
Divolo 1200 con pica cilíndrica
Divolo 1200 avec vasque cylindrique

Divolo Q 1200 with square sink
Divolo Q 1200 con pica cuadrada
Divolo Q 1200 avec vasque carrée

CONF. € M3 KG

114Kg

147Kg

1,11m3

1,11m3

1,11m3

1530€

1940€

2075€

M050

M053

M055

LABORATORY
UNITS

DIVOLO 1200

+12Kg—Upper module with 4 doors
Módulo superior con 4 puertas
Module dessus avec 4 portes

OPT. 170€

Upper module with 2 sliding doors
Módulo superior con 2 puertas correderas
Module dessus avec 2 portes colissantes

+12Kg+0,06m3275€OPT.

Upper module with 3 shelves
Módulo superior con 3 estantes
Module dessus avec 3 étagères

OPT. -2Kg—85€

112Kg

Upper module with 3 shelves with LED lights
Módulo superior con 3 estantes con luz LED
Module dessus avec 3 étagères avec éclairage LED

OPT. -4Kg—435€

2060
750

400

1200
500

270

2060
750

400

1200
500

270

2060
750

400

1200
600

270

325
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Colour tube racks (half)
Kit clasificador de tintes (mitad)
Kit classeur de teintures (moitié)

OPT. +8Kg—150€

LED lights in the front side
Luz LED en la encimera
Lumières LED au panneau frontale

Marmo decorative laminate on the back
Salpicadero en laminado decorativo Marmo
Crédence en tratifié décoratif Marmo

OPT.

OPT.

+1Kg

+11Kg

—

—

78€

180€

COD. CONF. € M3 KG

Divolo 1500 without sink
Divolo 1500 sin lavabo
Divolo 1500 sans vasque

Divolo 1500 with cylindrical sink
Divolo 1500 con pica cilíndrica
Divolo 1500 avec vasque cylindrique

137Kg

1,28m3

1,28m3

1780€

2205€

M115

M0103

135Kg

DIVOLO 1500

Divolo Q 1500 with square sink
Divolo Q 1500 con pica cuadrada
Divolo Q 1500 avec vasque carrée

172Kg1,57m32335€M125

2060 750

400

1500
500

270

2060 750

400

1500
500

270

2060 750

400

1500
600

270
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COD. CONF. € M3 KG

+16Kg—Upper module with 4 doors
Módulo superior con 4 puertas
Module dessus avec 4 portes

OPT. 180€

Upper module with 2 sliding doors
Módulo superior con 2 puertas correderas
Module dessus avec 2 portes colissantes

+16Kg+0,08m3300€OPT.

Upper module with 3 shelves
Módulo superior con 3 estantes
Module dessus avec 3 étagères

OPT. -3Kg—90€

Upper module with 3 shelves with LED lights
Módulo superior con 3 estantes con luz LED
Module dessus avec 3 étagères avec éclairage LED

OPT. -5Kg—465€

Colour tube racks (half)
Kit clasificador de tintes (mitad)
Kit classeur de teintures (moitié)

OPT.

OPT.

+10Kg—175€

Drawer with colour tube racks
Cajón con separador de tintes
Tiroir avec kit classeur de teintures

Divolo cupboard R (right)
Armario Divolo R (derecha)
Armoire Divolo R (droit)

Divolo Q cupboard R (right)
Armario Divolo Q R (derecha)
Armoire Divolo Q R (droit)

63Kg

67Kg

0,61m3

0,65m3

580€

650€

M0107R

M0107QR

Divolo cupboard L (left)
Armario Divolo L (izquierda)
Armoire Divolo L (gauche)

Divolo Q cupboard L (left)
Armario Divolo Q L (izquierda)
Armoire Divolo Q L (gauche)

M0107L

M0107QL

63Kg

67Kg

0,61m3

0,65m3

580€

650€

DIVOLO
CUPBOARD

L R

LED lights in the front side
Luz LED en la encimera
Lumières LED au panneau frontale

Marmo decorative laminate on the back
Salpicadero en laminado decorativo Marmo
Crédence en tratifié décoratif Marmo

OPT.

OPT.

+1Kg

+1Kg

+14Kg

—

—

—

105€

155€

220€

2060

400 600

2060

400 500

325
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MANICURE +
PEDICUREOptim 18Kg0,14m3475€

495€*
515€**

C0081

OPTIM

580-880

440 420

480

COD. CONF. € M3 KG

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

Silene 32Kg0,27m3515€M0106

SILENE

Transparent glass on the worktop
Cristal transparente en la mesa
Verre transparent sur le plan de travail

OPT. +5Kg—80€

1200

740

1240

425

Mantis with LED lights
Mantis con luces LED
Mantis avec éclairage LED

49Kg0,40m3925€M122

MANTIS

Transparent glass on the worktop
Cristal transparente en la mesa
Verre transparent sur le plan de travail

OPT. +5Kg—55€

OPT.

1255

5501200
740

755
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Clic hand cushion
Cojín manos Clic
Coussin mains Clic

Doris

1Kg

59Kg

0,005m3

1,50m3

60€C0084
OPT.

M123

CLIC

DORIS

320
120

60

OPT.

2120€
2180€*
2250€**

Compact phenolic board (resistant to water and 
chemicals)
Panel fenólico compacto (resistente al agua y 
productos químicos)
Stratifíe compact phénolique (résistant à l’eau et 
aux produits chimiques)

COD. CONF. € M3 KG

*EXTRA COLLECTIONS: COSTURA, EXCLUSIVE, VENICE.
**PRO COLLECTION: PURE.

1290

6301230-1540

405



STORIES EXTENSION 66

ACCESSORIESCOD.

Dino

CONF. € M3 KG

5Kg0,05m3190€C0022

DINO

Jockey 7Kg0,05m3235€C0023

JOCKEY

Work 9Kg0,06m3330€C0021

WORK

540-680

470 470

570-710

470 470

515 470

890-1030

540-880

Dino with small spring (-80mm)
Dino con pistón pequeño (-80mm)
Dino avec piston petit (-80mm)

Dino with super small spring (-130mm)
Dino con pistón super pequeño (-130mm)
Dino avec piston super petit (-130mm)

C0022P —

—

—190€

Jockey with small spring (-80mm)
Jockey con pistón pequeño (-80mm)
Jockey avec piston petit (-80mm)

Jockey with super small spring (-130mm)	
Jockey con pistón super pequeño (-130mm)	
Jockey avec piston super petit (-130mm)

C0023P —235€

—Workwith small spring (-80mm)
Work con pistón pequeño (-80mm)
Work avec piston petit (-80mm)

Work with super small spring (-130mm)
Work con pistón super pequeño (-130mm)
Work avec piston super petit (-130mm)

C0021P —330€

Zurich footrest
Reposapies Zurich
Repose-pieds Zurich

5Kg0,03m3150€C0052

ZURICH

180

200
460

Rex footrest
Reposapies Rex
Repose-pieds Rex

4Kg0,03m3105€C0051

460
200

190

REX
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0,04m3

COD. CONF. € M3 KG

Relax 10Kg0,09m3160€C0025

RELAX

340

410 360

Domino

Jok

2Kg

5Kg

0,04m3110€

140€

C0026

C0093

DOMINO

JOK

190

420 320

310

175
475

Unifur under shelf dryerholder with
adjustable position
Anilla tocador extraible Unifur
Porte séchoir pour tablette Unifur

0,22Kg0,004m336€C0071

UNIFUR

230 100

BULL

Bull wall dryer holder
Anilla pared Bull
Porte séchoir à mur Bull

C0014M 0,44Kg0,004m328€

Bull under shelf dryer holder
Anilla tocador Bull
Porte séchoir pour tablette Bull

C0014T 0,44Kg0,004m328€

145 135

195 135
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TECHNICAL
INFORMATION
LED LIGHTS SPECIFICATIONS

ARTICLE	 UNITS	 DESCRIPTION	 WATTS	 º KELVIN	VIN	 TOTAL
						      WATTS
AMBER WALL	 4 Meters	 LED strip + diffuser	 9,6	 3000	 24	 38
AMBER ISLAND	 8 Meters	 LED strip + diffuser	 9,6	 3000	 24	 77
ARCANA	 4 Units	 LED light 36º	 7	 3000	 220	 28
BAUS 1S PERIMETRAL LEDS	 2 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 19
BAUS 1S LED LIGHTS	 2,25 Meters	 Impermeable Neon LED impermeable  + switch	 9,6	 4000	 24	 22
BAUS 2S ISLAND PERIMETRAL LEDS	 2 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 19
BAUS 2S WALL LED LIGHTS	 4,5 Meters	 Impermeable Neon LED impermeable  + switch	 9,6	 4000	 24	 43
BAUS 2S WALL PERIMETRAL LEDS	 4 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 38
BAUS 4S PERIMETRAL LEDS	 4 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 38
BLONDE	 1 Unit	 LED integral strip 4W	 4	 3000	 220	 4
BRITT	 5,4 Meters	 LED strip + diffuser	 9,6	 3000	 24	 52
DIVINE	 1 Unit	 LED integral strip 	 8	 3000	 220	 8
DIVOLO 1200	 1 Unit	 LED integral strip 10W	 10	 3000	 220	 10
DIVOLO 1200 SHELVES	 3,3 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 32
DIVOLO 1500	 1 Unit	 LED integral strip 14W	 14	 3000	 220	 14
DIVOLO 1500 SHELVES	 4,2 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 40
DROP	 2 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 19
JOY 1S LED LIGHTS	 2,25 Meters	 Impermeable Neon LED impermeable  + switch	 9,6	 4000	 24	 22
JOY 1S PERIMETRAL LEDS	 2 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 19
JOY 2S ISLAND PERIMETRAL LEDS	 2 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 19
JOY 2S WALL LED LIGHTS	 4,5 Meters	 Impermeable Neon LED impermeable  + switch	 9,6	 4000	 24	 43
JOY 2S WALL PERIMETRAL LEDS	 4 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 38
JOY 4S ISLAND	 4 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 38
LAPIS	 3,45 Meters	 LED strip + diffuser	 9,6	 3000	 24	 33
LINDA	 2 Units	 LED integral strip 18W	 18	 3000	 220	 36
MANTIS	 3 Units	 LED integral strip 4W	 4	 3000	 220	 12
MAYER	 3,65 Meters	 Impermeable Neon LED impermeable  + switch	 9,6	 4000	 24	 35
MEM	 4,35 Meters	 Impermeable Neon LED impermeable  + switch	 9,6	 4000	 24	 42
MINUIT	 4 Meters	 LED strip + profile + diffuser	 9,6	 3000	 24	 38
NIDDA	 2 Units	 LED integral strip 10W	 10	 3000	 220	 20
ODIN	 2 Units	 LED light 36º	 7	 3000	 220	 14
PLOK	 2 Units	 LED light 36º	 7	 3000	 220	 14
ROMANTIC	 8 Units	 E14 LED lamp + switch	 4	 2700	 220	 32
SLIM	 1 Unit	 LED light 36º	 7	 3000	 220	 7
SPACE 1S	 2 Units	 LED light 36º	 7	 3000	 220	 14
SPACE 2S	 4 Units	 LED light 36º	 7	 3000	 220	 28
STYLUS	 2 Units	 LED integral strip 10W	 24	 3000	 220	 48
VANADI 1S	 2 Units	 LED integral strip 10W	 10	 3000	 220	 20
VANADI 2S ISLAND	 2 Units	 LED integral strip 10W	 10	 3000	 220	 20
VANADI 2S WALL	 4 Units	 LED integral strip 10W	 10	 3000	 220	 40
VANADI 4S ISLAND	 4 Units	 LED integral strip 10W	 10	 3000	 220	 40
YORK	 2 Units	 LED integral strip 10W	 18	 3000	 220	 36
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SOCKETS SPECIFICATIONS

SOCKETS / BASE ENCHUFES / PRISES	 16A - 250V - cable 2,5mm^2 - VDE0620 Protection against contact
SWITCH / INTERRUPTOR / INTERRUPTEUR	 Unipolar - 10A - 250V - Cable 2,5mm^2
USB	 Input: 100/240V 50/60Hz - Output 3000mA max

POWER

LEGREST / REPOSA PIERNAS / REPOSE JAMBES	 22W - 220V in - 24V operation 
MASSAGE / MASAJE / MASSAGE	 20W - 220V in - 24V operation
AIR FILTER / ASPIRACIÓN / ASPIRATION 	 20W - 220V

MARMO

HIGH-GLOSS CRYSTAL VISION 20MM POLYMER BOARD, FOR VERTICAL APPLICATIONS
LAMINADO POLÍMERO 20MM DE ÓPTICA CRISTAL ALTO BRILLO, PARA APLICACIONES FRONTALES
PANNEAU 20MM EN POLYMÉRE EFFET VERRE SUPER BRILLIANT, POUR APPLICATIONS VERTICALES
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SPARE
PARTS

COD.

Domus

MOD. €

65€7TAXXXX

Texture7TAXXXX 65€

Meters of fabrics
Metros de tapizado
Mètres de revêtement

Width ⁄ Ancho ⁄ Largeur

Width ⁄ Ancho ⁄ Largeur

140cm

140cm

Urban7TAXXXX 65€Width ⁄ Ancho ⁄ Largeur 140cm

Flax7TAXXXX 65€Width ⁄ Ancho ⁄ Largeur 140cm

Venice7TAXXXX 85€Width ⁄ Ancho ⁄ Largeur 140cm

Costura7TAXXXX 85€Width ⁄ Ancho ⁄ Largeur 140cm

Exclusive7TAXXXX 85€Width ⁄ Ancho ⁄ Largeur 140cm

Pure7TAXXXX 110€Width ⁄ Ancho ⁄ Largeur 140cm

Styling chairs
Sillones
Fauteuils

Hydraulic pump with block
Bomba hidráulica con freno
Pompe hydraulique blocable

1PI0045 230€

Star base
Base Star
Base Star

Star base with hydraulic pump with block
Base Star con bomba hidráulica con freno
Base Star avec pompe hydraulique blocable

1PI0027

8BAHS

8BAHBR

100€

330€

Brus base
Base Brus
Base Brus

Brus base with hydraulic pump with block
Base Brus con bomba hidráulica con freno
Base Brus avec pompe hydraulique blocable

2ME0445 155€

380€

Bliss7TAXXXX 65€Width ⁄ Ancho ⁄ Largeur 140cm

Epoque7TAXXXX 70€Width ⁄ Ancho ⁄ Largeur 140cm
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Round base
Base Round
Base Round

Black Round base
Base Round negra
Base Round noire

2ME0446 160€

235€

COD. MOD. €

Kube black base and cover (without pump)
Base y embellecedor Kube negro (sin bomba)
Base et couverture Kube noire (sans pompe)

250€

Kube copper base and cover (without pump)
Base y embellecedor Kube cobre (sin bomba)
Base et couverture Kube cuivre (sans pompe)

265€

2ME0646

Round base with hydraulic pump with block
Base Round con bomba hidráulica con freno
Base Round avec pompe hydraulique blocable

395€8BAHRO

Black Round base with black hydraulic pump with block
Base Round negra con bomba hidráulica negra con freno
Base Round noire avec pompe hydraulique blocable noire

455€8BAHRON

Black Kube complete base with hydraulic pump
Base Kube negra completa con bomba hidráulica
Base Kube noire complète avec pompe hydraulique.

490€8BAHKN

Copper Kube complete base with hydraulic pump
Base Kube cobre completa con bomba hidráulica
Base Kube cuivre complète avec pompe hydraulique

510€8BAHKC

Black Square base
Base Square negra
Base Square noire

200€2ME0585

Square base
Base Square
Base Square

2ME0512 155€

Square base with hydraulic pump with block
Base Square con bomba hidráulica con freno
Base Square avec pompe hydraulique blocable

395€8BAHSQ

Black Square base with black hydraulic pump with block
Base Square negra con bomba hidráulica negra con freno
Base Square noire avec pompe hydraulique blocable noire

450€8BAHSQN
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Stool castor
Rueda taburete
Roulette tabouret

1PI0152 12€

COD. MOD. €

Chair hydraulic plate
Chapón hidráulico sillón
Plaque hydraulique fauteuil

1PI0009 15€

Rising ring for Brus / Round / Square - H35
Anillo elevador para bases Brus / Round / Square - H35
Anneau élévteur pour les bases Brus / Round / Square - H35

1PI0046 20€

Rising ring for Brus / Round / Square - H65
Anillo elevador para bases Brus / Round / Square - H65
Anneau élévteur pour les bases Brus / Round / Square - H65

1PI0163 30€

M10 rubber foot Star base
Patín goma M10 base Star
Taquet caoutchouc M10 base Star

1GP0051 3€

Rubber footbase for Brus ⁄ Round ⁄ Square
Patín plástico para Brus ⁄ Round ⁄ Square
Taquete caoutchouc base Brus ⁄ Round ⁄ Square

1GP0064 3€

Rubber footbase for Korea base
Taco goma por base Korea
Taquete caoutchouc base Korea

1GP0050 4€

Chromed Boss base with hydraulic pump with block
Base cromada Boss con bomba hidráulica con freno
Base chromé Boss avec pompe hydraulique blocable

Black Boss base with hydraulic pump with block
Base negra Boss con bomba hidráulica con freno
Base noir Boss avec pompe hydraulique blocable

White Boss base with hydraulic pump with block
Base blanca Boss con bomba hidráulica con freno
Base blanc Boss avec pompe hydraulique blocable

1PI0133

1PI0155

1PI0156

415€

440€

440€
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COD. MOD. €

GD black sink with tap and tilting mechanism
Cerámica GD negra completa con grifería y basculante
Cuvette GD noire complète avec mitgeur et basculant

1GF0138 670€

GD white sink
Cerámica GD blanca
Cuvette GD blanche

Atley white sink
Cerámica Atley blanca
Cuvette Atley blanche

1GF0125

1GF0151

410€

480€

GD white sink with tap and tilting mechanism
Cerámica GD blanca completa con grifería y basculante
Cuvette GD blanche complète avec mitgeur et basculant

1GF0137 580€

GD black sink
Cerámica GD negra
Cuvette GD noire

1GF0126 500€

Dynamic white sink
Cerámica Dynamic blanca
Cuvette Dynamic blanche

1GF0103 400€

Dynamic white sink with tap and tilting mechanism
Cerámica Dynamic blanca completa con grifería y basculante
Cuvette Dynamic blanche complète avec mitgeur et basculant

1GF0106 560€

Dynamic black sink
Cerámica Dynamic negra
Cuvette Dynamic noire

1GF0104 480€

Dynamic black sink with tap and tilting mechanism
Cerámica Dynamic negra completa con grifería y basculante
Cuvette Dynamic noire complète avec mitgeur et basculant

1GF0107 640€

Dynamic ⁄ GD basin
Cerámica Dynamic ⁄ GD
Cuvette Dynamic ⁄ GD
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COD. MOD. €

Atley black sink with tap and tilting mechanism
Cerámica Atley negra completa con grifería y basculante
Cuvette Atley noire complète avec mitgeur et basculant

1GF0154 780€

Atley white sink with tap and tilting mechanism
Cerámica Atley blanca completa con grifería y basculante
Cuvette Atley blanche complète avec mitgeur et basculant

1GF0153 665€

Atley black sink
Cerámica Atley negra
Cuvette Atley noire

1GF0152 580€

Dynamic ⁄ GD tilting mechanism
Conjunto basculante Dynamic ⁄ GD
Mécanisme basculant Dynamic ⁄ GD

1GF0092 50€

Atley tilting mechanism
Conjunto basculante Atley
Mécanisme basculant Atley

1GF0155 60€

Dynamic ⁄ GD tilting mechanism white rings
Embellecedores blanco basculante Dynamic ⁄ GD
Couvertures basculant blanches Dynamic ⁄ GD

1GP0038 16€

Dynamic ⁄ GD tilting mechanism black rings
Embellecedores negro basculante Dynamic ⁄ GD
Couvertures basculant noires Dynamic ⁄ GD

1GP0039 16€

Atley tilting mechanism white rings
Embellecedores blanco basculante Atley
Couvertures basculant blanches Atley

1GP0094 24€

Atley tilting mechanism black rings
Embellecedores negro basculante Atley
Couvertures basculant noires Atley

1GP0095 24€
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COD. MOD. €

Waste valve GD D115 with hair grid
Vàlvula desagüe con rejilla GD D115
Tuyaux écoulement GD D115 avec grille anti-cheveux

22€

Flexible waste pipe - L140
Tubo flexible desagüe - L140
Tuyaux écoulement flexible - L140

1GF0008 16€

Flexible waste pipe - L80
Tubo flexible desagüe - L80
Tuyaux écoulement flexible - L80

1GF0141 12€

Shower hose (47cm antidrop system)
Blister flexo ducha (47 cm sistema antigota)
Blister flexo douchette (47 cm système anti-goutte)

1GF0044 16€

Waste pipe with siphon Pahi 2017
Conjunto desagüe con sifón Pahi 2017
Ensemble drainage avec siphon Pahi 2017

1GF0140 17€

Shower hose (120 cm lenght traditional system)
Blister flexo ducha (120 cm sistema tradicional)
Blister flexo douchette (120 cm système traditionnel)

BLISTER-
3110

17€

Complete antidrop tap
Conjunto grifería completa anti-gota
Mitigueur complet anti-goutte

1GF0006 135€

Dynamic D70 waste valve
Válvula desagüe Dynamic D70
Valve écoulement Dynamic D70

1GF0009 12€

Taps
Grifería
Robinetterie

1GF0037
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Chromedplated shower
Blister ducha cromada
Douchette chromé

BLISTER-
3133

30€

Black plated shower
Blister ducha negra
Douchette noire

BLISTER-
3112

25€

Universal mixer
Blister monomando Universal
Blister mitigeur Universal

1GF0038 82€

COD. MOD. €

Hair grid
Rejilla atrapa-cabellos
Grille anti-cheveux

1GF0032 8€

Shower socket (traditional system)
Blister florón ducha
Blister support douchette (système traditionnel)

BLISTER-
3113

20€

Silicone neckrest for wash unit
Blister goma confort cuello
Silicone comfort cou

C-221 25€

Antidrop system converting kit
Blister kit conversión a antigoteo
Kit changement au anti-goutte

BLISTER-
3249

44€
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Power supply SU15/M1 230V for wash unit wihtout massage
Fuente alimentación motor relax SU15
Bloc alimentation SU15/M1 230V pour moteur bac de lavage

1EL0105 82€

Eddmond metallic relax control.
Pulsador 4 teclas Edmmond con masaje shiatsu
Commandement encasté pour Eddmond avec massage

Power supply SU40 for Eddmond massage
Fuente alimentación SU40 motor y masaje Eddmond
Bloc alimentation SU15 pour moteur et massage Eddmond

Capacitive screen for massage command
Pantalla capacitiva masaje
Écran capacitive pour le control massage

Power box for wash unit relax and massage
Caja de control motor y masaje
Boite puissance pour bac lavage relax et massage

2 button relax control without massage
Pulsador 2 teclas para relax sin masaje
Commandement encasté pour moteur jambes

1EL0250

1EL0251

1EL0291

1EL0292

1EL0295

80€

200€

190€

210€

110€

COD. MOD. €
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Fabric collections: Domus, Texture, Epoque, Bliss, Flax, Urban, Costura, 
Exclusive, Venice i Pure.
Laminated: choice between L27 Cachemire, L29 Alpino White, L30 Light 
Grey, L31 Dark Grey, PL49 Roble Auténtico, PL50 Nogal Pacífico, PL51 Roble 
Gladstone, PL54 Hormigón Chicago, PL55 Roble Kansas, PL56 Roble Santa 
Fe, PL57 Roble Hunton, PL58 Pino Cascina, PL60 Carrara, PL61 Pietra Grigia, 
D01 Marmo Pure, D02 Marmo Nero.
Glasses: choice between white or black.
Electrical sockets, USB and cable organizers: white, black or silver colours 
availables.
Dino handle: White, Matt Black or Chromed, Thin, Curve, Pod, Petra Black, 
Petra Antique Silver, Oregon, Black, Oregon Silver, Este Black, Este Copper.

Colecciones tapizado: Domus, Texture, Epoque, Bliss, Flax, Urban, Costura, 
Exclusive, Venice i Pure.
Laminado a escoger entre L27 Cachemire, L29 Alpino White, L30 Light 
Grey, L31 Dark Grey, PL49 Roble Auténtico, PL50 Nogal Pacífico, PL51 Roble 
Gladstone, PL54 Hormigón Chicago, PL55 Roble Kansas, PL56 Roble Santa 
Fe, PL57 Roble Hunton, PL58 Pino Cascina, PL60 Carrara, PL61 Pietra Grigia, 
D01 Marmo Pure, D02 Marmo Nero.
Cristal: escoger entre blanco o negro.
Enchufes, USB y pasacables en blanco, negro o plata.
Tirador Dino en blanco, negro o cromado, Thin, Curve, Pod, Petra Black, 
Petra Antique Silver, Oregon, Black, Oregon Silver, Este Black, Este Copper.

Collections de skai: Domus, Texture, Epoque, Bliss, Flax, Urban, Costura, 
Exclusive, Venice i Pure.
Choix des stratifiés: L27 Cachemire, L29 Alpino White, L30 Light Grey, L31 
Dark Grey, PL49 Roble Auténtico, PL50 Nogal Pacífico, PL51 Roble Gladstone, 
PL54 Hormigón Chicago, PL55 Roble Kansas, PL56 Roble Santa Fe, PL57 
Roble Hunton, PL58 Pino Cascina, PL60 Carrara, PL61 Pietra Grigia, D01 
Marmo Pure, D02 Marmo Nero.
Verre: choisir entre blanc ou noir.
Prises electriques, USB et passe-càbles en blanc, noir ou silver.
Poignée Dino blanc, noir ou chromé, Thin, Curve, Pod, Petra Black, Petra 
Antique Silver, Oregon, Black, Oregon Silver, Este Black, Este Copper.

Prices for professionals are recommended only, exclusive of VAT and other 
applicable taxes. The current list cancels and replaces all prior lists and other 
communications.

Los precios de venta al profesional son recomendados, sin IVA, ni otros 
impuestos aplicables. Esta tarifa substituye y anula todas las ediciones previas, 
suplementos y circulares.

Les prix de vente aux professionnels sont donnés à titre indicatif et n’incluent 
ni la TVA, ni les autres taxes applicables. Le présent tarif annule et remplace les 
tarifes antérieures, suppléments et circulaires.

FINISHES/ ACABADOS / FINITIONS PRICES / PRECIOS / PRIX
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